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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT  München EINSTIEGSDATUM 01.05.2025

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST 04.04.2025

EINRICHTUNG Institut für Chirurgische Forschung REFERENZ-NR. 2025-K-0114

BEREICH Tierhaltung 

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Zucht und Haltung von Mauslinien, IVC-System, Zucht transgener Mauslinien

Allgemeine Tierpflegetätigkeiten wie Umsetzen, Füttern und Tränken sowie Absetzen von Jungtieren (Mäuse)

Allgemeine Tierpflegetätigkeiten am Schwein und Pavian: Reinigen der Boxen und Füttern

Verwaltung des Versuchstierkontingents mittels Tierdatenbanksystem 4D-Client

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Der Bewerber sollte zuverlässig, ehrlich und einsatzfreudig sein.

Wenn Sie Freude an Ihrem Beruf und am Umgang mit Tieren haben und neben der praktischen Berufsausübung

auch Spaß daran haben, gemeinsam mit uns oder auf Fortbildungen den theoretischen Hintergrund des Berufes

zu vertiefen, sind Sie der bzw. die Richtige für uns.

Sie sollten über einen IHK-Abschluss (Tierpfleger bzw. Tierpflegerin in Forschung) verfügen und nach

Möglichkeit bereits Berufserfahrung aus dem Bereich der Tierpflege mitbringen.

Unser AngebotUnser Angebot
Eine mit hoher Verantwortung verbundene Tätigkeit und ein vielseitiges Aufgabenspektrum.

Ein aufgeschlossenes und motiviertes Team.

Unterstützung Ihrer persönlichen und beruflichen Entwicklung durch das interne Bildungsprogramm.

Die Stelle ist zunächst befristet für 2 Jahre zu besetzen, anschließend besteht die Möglichkeit zur Entfristung.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Dr. med. vet. Shakarami, Mehdi

+49 89 2180 76506

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/051b9a98baf85101

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/tierpfleger/051b9a98baf85101
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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